
Επιστολή του Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας 

Προς την Εκπαιδευτική Κοινότητα της Πιερίας 

Αγαπητοί μαθητές και μαθήτριες, συνάδελφοι και συναδέλφισσες εκπαιδευτικοί 
και γονείς, 

Με αφορμή την εορταστική περίοδο των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς, 
απευθύνομαι σε όλους εσάς που αποτελείτε τη ζωντανή καρδιά της εκπαιδευτικής 
μας κοινότητας. 

Καθώς αφήνουμε πίσω μια χρονιά γεμάτη προκλήσεις, κόπους αλλά και επιτυχίες, 
σας εκφράζω τις θερμότερες ευχές μου για υγεία, ευτυχία και πρόοδο. Τα 
Χριστούγεννα είναι μια γιορτή που μας υπενθυμίζει την αξία της αγάπης, της 
αλληλεγγύης και της ελπίδας. Σας προτρέπω να κρατήσουμε αυτές τις αξίες ως 
οδηγό στις σκέψεις και τις πράξεις μας, εντός και εκτός σχολείου. 

Αγαπητοί μαθητές και μαθήτριες, 
Η προσπάθειά σας για μάθηση και η θέλησή σας για πρόοδο αποτελούν πηγή 
έμπνευσης για όλους μας. Σας εύχομαι τα φετινά Χριστούγεννα να σας γεμίσουν 
χαρά και δύναμη, το νέο έτος να σας φέρει νέες γνώσεις, επιτυχίες και να 
εκπληρώσετε πολλά από τα όνειρά σας. 

Αγαπητοί εκπαιδευτικοί, 
Η αφοσίωσή σας στο έργο της παιδείας και η αγάπη σας για τους μαθητές είναι το 
θεμέλιο της εκπαιδευτικής μας κοινότητας. Εύχομαι το νέο έτος να σας δώσει 
δύναμη και δημιουργικότητα για να συνεχίσετε να εμπνέετε, να καθοδηγείτε και 
να υποστηρίζετε τους μαθητές μας. 

Αγαπητοί γονείς, 
Η συμβολή σας στην ανατροφή και τη στήριξη των παιδιών μας είναι ανεκτίμητη. 
Σας ευχαριστούμε που είστε συνοδοιπόροι μας στο κοινό έργο της διαμόρφωσης 
ανθρώπων με αξίες και όραμα. 

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας στέκεται διαρκώς δίπλα σε 
κάθε μαθητή, εκπαιδευτικό και γονέα, με στόχο τη συνεχή βελτίωση της 
εκπαιδευτικής διαδικασίας και την ενίσχυση του σχολικού κλίματος. Θα 
συνεχίσουμε να εργαζόμαστε με ευθύνη και συνέπεια, προκειμένου να 
παρέχουμε τα εφόδια που χρειάζονται οι μαθητές μας για ένα λαμπρό μέλλον. 

Εύχομαι ολόψυχα τα φετινά Χριστούγεννα να γεμίσουν τα σπίτια σας με ζεστασιά, 
χαρά και αγάπη. Το 2025 ας είναι μια χρονιά γεμάτη υγεία, ευτυχία, 
δημιουργικότητα και πολλές όμορφες στιγμές. 

Καλά Χριστούγεννα και ευτυχισμένο το νέο έτος! 

Με εκτίμηση, 
Γεώργιος Χρ. Μακρής 
Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας 


